
Приготовьтесь к построению!



1. d < F (предмет АВ находится между 
линзой и ее фокусом)

O FF A

B

A1

B1

Изображение
увеличенное,
прямое,
мнимое (по 
одну сторону 
от линзы 
предмет и 
изображение)



2. F < d < 2F (предмет АВ находится 
между фокусом и ее двойным фокусом)

F2F FА

В

A1

B1

Изображение
увеличенное,
перевернутое,
действительное 
(по разные 
стороны от 
линзы предмет 
и изображение)

O



3. d > 2F (предмет АВ находится за 
двойным фокусом линзы)

O2F F FA

B

A1

B1

Изображение
уменьшенное,
перевернутое,
действительное 



Изображение, получаемое с 
помощью  рассеивающей линзы

OF FА

В

A1

B1

Изображение
уменьшенное,
прямое,
мнимое

Рассеивающие линзы не дают действительных изображений.



Упражнение 34 №1

O2F F FA

B

A1

B1Изображение
перевернутое,
действительное,
равное по размерам. 

2F



Домашнее задание

§67 Упр 34 (закончить)


